ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 1. Организация рабочего места (для выполнения определенной работы)
Цель занятия: Сформировать умения организовывать рабочее место при выполнении слесарной работы
Воспитывать бережное отношение к оборудованию и инструменту
Задача: подготовить рабочее место; определять рабочие зоны; подобрать средства индивидуальной защиты; подготовить инструмент для выполняемой работы
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, измерительный инструмент, режущий инструмент

2. Учебная заготовка

3. Раздаточный (методический) материал по данной теме

4. Чертёж, плакаты «организация рабочего места»

5. индивидуальные средства защиты
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - что следует понимать «рабочее место слесаря?»
         - что влияет на качество выполняемой работы?
         - что необходимо учесть, чтобы определить рабочую зону?
         -какие неправильно выполненные шаги при размещении инструмента на рабочем месте могут привести к получению травмы?

        - приведите примеры подготовки рабочего места различных видов работ?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы обучающими
Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 2  Выполнение работ по настройки средств измерения и измерение линейных, наружных и внутренних  размеров с точностью 0,1мм и 0,01мм
Цель занятия:
- Научиться выбирать инструмент;

- сформировать умения  по настройки простейших измерительных инструментов;

- выполнять работы по измерению линейных, наружных и внутренних поверхностей(ШЦ-1, ШЦ-2, микрометром)
Воспитывать бережное отношение к инструменту
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение урока:
Материальное обеспечение:

1. Измерительный инструмент (ШЦ-1,ШЦ-2, микрометр 0-25мм)

2.Плакаты «устройство измерительного инструмента»
3.Раздаточный  материал по данной теме
           4. Набор деталей на каждое рабочее место
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - какой контрольно-измерительный инструмент используется при выполнении слесарных работ?
         - какие измерения выполняются при проведении слесарных работ?
- как выполнить наружные измерения штангенциркулем?

- как выполнить внутренние измерения штангенциркулем?

- как снять показания со штангенциркуля?

- как выполнить наружные измерения микрометром от 0-25мм?

- как измерить глубину?

- как измерить зазор между сопряжёнными деталями?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:
Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –
ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»
ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 3. Отработка умений  по разметке

Цель занятия:
 -научиться выбирать инструмент для разметки в соответствии с чертежом;

- определять базы;

-сформировать умения выполнять разметку;

-контролировать качество разметки. 
Воспитывать общую культуру поведения, дисциплинированность
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение урока:
Материальное обеспечение:

1. Верстак, тиски;

2. инструменты (линейки измерительные металлические, циркули разметочные, чертилки, угольники  плоские 90º, кернеры,)

3.приспособления и материалы: 

    плита разметочная, наждачная бумага (шкурка), медный купорос, кисточки,
   мел, металлические щётки, ветошь;
          4. учебно-тренировочные  пластины
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:
         - что такое разметка?
         - влияет ли разметка на качество дальнейшей работы?
  - что значит  подготовить поверхности к разметки?

  - что используют для окрашивания поверхности?
 - последовательность нанесения разметочных линий
 - перечислить инструмент, применяемый при разметки.
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -
Подпись преподавателя –
ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 4  Отработка  умений по рубке металла
Цель занятия:
 -Ознакомиться с инструментами для рубки металла;

- научиться подбирать инструменты с учётом припуска на обработку;

- сформировать умения выполнять рубку металла на плите, в тисках.
Воспитывать бережное отношение к оборудованию и инструменту
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение урока:
Материальное обеспечение:

1. Верстак, тиски, учебная заготовка
2. Слесарный  инструмент (зубило, крейцмейсель, кагнавочник)
3.Измерительный  инструмент (ШЦ-1, ШЦ-11)
           4. Раздаточный материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - что такое рубка?
         - какие меры безопасности необходимо соблюдать при рубки?
- какое технологическое оборудование и инструмент применяется при рубке?

- какие правила необходимо соблюдать при закреплении заготовки при рубке по уровню губок тисок?

- как влияет угол заострения на процесс рубки?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 5  Отработка умений резке металла
Цель занятия:
-Ознакомиться с инструментами для резки металла;

-научиться подбирать инструменты с учётом толщины металла;

-изучить приёмы и сформировать умения выполнения работ по резке металла со снятием 
Воспитывать аккуратность и точность в работе, рациональному расходованию материала 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1.Верстак, тиски,  приспособления, ножовка, ножницы, труборез

2.Масштабная линейка, штангенциркуль ШЦ-11

3. Напильники трёхгранные, мел

4.Учебная заготовка (Ø8-10мм,труба 1/2˝,пластина S 0,5-07мм)
5.Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:
- какой инструмент применяют при резание металла со снятием стружки и без снятия стружки?
 - на что влияет натяжение полотна у ножовки?
- куда должны быть направлены зубья в установленном в рамку полотне?

- какой толщины листовой материал можно разрезать ручными ножницами?
- как стоять у тисков при резании металла ножовкой?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 6 Отработка умений правки

Цель занятия:
-научиться подбирать инструмент для правки стальной полосы, прутка, листового металла; 
-сформировать первоначальные  умения по восстановлению первоначальной формы заготовки.
Воспитывать аккуратность и последовательность в выполнении задания 

Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:
1.Верстак, тиски

2.Разновидности молотков (с круглым бойком, резиновый, киянка, гладилка)

3.Учебные заготовки (пластины, пруток, профиль, полоса)

4.Раздаточный (методический) материал по данной теме

Ход урока:
1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

       - что такое правка?
       - какие меры безопасности необходимо соблюдать обработки поверхности?
       - какое технологическое оборудование и инструмент применяется при правке?
         - почему при правке мягких материалов и тонких листов рекомендуется использовать прокладки?
         - с какой целью при правке валов с предварительно обработанными поверхностями применяют для их установки призмы?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2009г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2009г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»
ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 6. Отработка умений гибки металла
Цель занятия: 

 -Научиться подбирать инструмент для гибки металла;
-сформировать у студентов умения производить расчёт и придавать заготовке заданную форму
Воспитывать аккуратность и рациональному расходованию материала 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:
1.Верстак, тиски, гибочное приспособление

2.Разновидности молотков (с круглым бойком, резиновый, киянка, гладилка, чертилка)

3.Масштабная линейка, штангенциркуль ШЦ-11

4.Учебная заготовка (по эскизу)
5.Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - что такое гибка?
         - какие меры безопасности необходимо соблюдать при гибки металла?
         - почему расчёт длины заготовки для последующей гибки проводят по нейтральной линии?
        - почему при использование наполнителя при гибки труб не происходит деформации?
         - в каких случаях и почему при гибки, используют молотки с мягкими вставками?

         - что учитывается при выборе ударного инструмента для гибки?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 7 Отработка умений опиливания поверхностей
Цель занятия:
- Ознакомиться с инструментами для опиливания металла;

- изучить правила и приёмы выполнения работ;

-сформировать умения выбора инструмента при черновом и чистовом опиливание 
Воспитывать внимательность, уверенность в работе и любовь к своей профессии 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, тиски,  приспособления, 

2. Напильники плоские тупоносые с насечкой 1,2,3,4

3. Лекальная  линейка, угольник, штангенциркуль ШЦ-11, ШЦ-1

4. Учебная заготовка

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - какие параметры обрабатываемой заготовки необходимо учитывать при выборе  напильника?
         - в чём сущность балансировки напильника?
         - как обеспечить плоскостность?
         - как зависит качество обработанной поверхности от номера насечки напильника?
         - чем проверить плоскостность?

         - чем контролируется параллельность?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 8. Отработка умений обработки отверстий 
Цель занятия: 

- Научиться подготавливать станок к работе;

- настраивать станок на режимы резания;
- обрабатывать отверстие в сплошном материале.
Воспитывать ответственность  и последовательность в работе 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1.  Сверлильные станкиНС-12, верстак, тиски,   

2. Сверла Ø6-8мм, чертилка, керно

3. штангенциркуль ШЦ-11, ШЦ-1

4. Учебная заготовка

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - что такое сверление?
         - как выбрать режимы резания? (исходя из Ø сверла, выбрать частоту вращения сверла n и подачу S сверла по таблицt?  V=ñD n
                                                                       1000           

         - какое технологическое оборудование применяется при обработки отверстий?
         - от чего зависит скорость резания при обработке отверстий?
         - назовите способы крепления заготовки при сверлении?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 9.Отработка умений по повышению точности обработанных    отверстий 
Цель занятия:
 - научиться выбирать инструмент для повышения точности формы и размеров ранее полученных отверстий и снижение шероховатости их поверхностей;
- сформировать умения выполнять зенкерование и развёртывание отверстий;
- контролировать качество полученных отверстий.
Воспитывать ответственность  и аккуратность в работе 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Сверлильные станки, верстак, тиски,   

2. Зенковки, зенкер, развёртки 10Н7, воротки 

3. Штангенциркуль ШЦ-1, калибр-пробка 

4. Учебная заготовка

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - назначение, виды и конструктивные развёрток?
         - чем отличается зенкование и зенкерование?
         - как рассчитать припуск для получения отверстия Ø10Н7?
         - почему развёртывание производится только движениями по часовой стрелке?
         - что такое проходная и непроходная пробка?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 10 Нарезание резьбы
Цель занятия:
 -Ознакомиться с инструментами для нарезания резьб;

-сформировать  умения подбирать свёрла и Ø стержня по таблице для получения резьбовых поверхностей в отверстиях и на стержнях;
- сформировать умения контролировать наружную и внутреннюю резьбу.
Воспитывать аккуратность  в работе и бережное отношение к режущему и измерительному  инструменту 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, тиски, вороток, плашкодержатель, напильник  №3, машинное масло

2. Зенковки, метчики, подобранные по таблице, плашки

3. Штангенциркуль ШЦ-1, резьбовые калибр – пробка, резьбовое кольцо

4. Учебная заготовка (гайка, шпилька)

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - назовите основные элементы резьбы и дайте определение?
         - как обозначают резьбу на чертежах?
         - какие величины определяют при измерении резьбы?
         - как выбрать диаметр отверстия под резьбу?
         - чем контролируется резьба?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 20013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 12.Обработка умений распиливания замкнутых и незамкнутых контуров
Цель занятия:
 -Ознакомиться с инструментами для распиливания замкнутых и незамкнутых контуров;
- сформировать умения по приданию поверхностям отверстий и проёмов заданных размеров и формы;
- сформировать умения контролировать замкнутые и незамкнутые контуры.
Воспитывать внимательность и последовательность  в работе 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Сверлильные станки, верстак, тиски, чертилка кернер, зубило
2. Напильники различной формы, надфили

3. Штангенциркуль ШЦ-1, шаблон

4. Учебная заготовка 

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - что такое распиливание?
         - виды распиливания?
         - какими способами можно удалить часть металла детали для получения в ней контура (проёма), подлежащего распиливанию?
         - какие правила необходимо соблюдать при разметке на детали контура, проёма или отверстия, подлежащего распиливанию?
         - как при помощи шаблона убедиться в правильности распиливания проёма и отверстия симметричной формы?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2009г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2009г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 12 Выполнение неразъёмных соединений. 
Цель занятия:
 -Ознакомиться с видами неразъёмных  соединений;

-сформировать умения выполнять подготовительные и основные операции получения неразъёмного соединения пластин пайкой и клёпкой. 
- научится подготавливать (пластины) к клёпке; рассчитывать количество и длину заклёпок склёпывать пластины заклёпками с полукруглой головкой
Воспитывать чувство согласованности работы в паре и рационального использования материала
Задача занятия:
- выбрать и подготовить инструмент для выполнения не неразъёмных соединений (пайки и клёпки);
 - подготавливать (пластины) к клёпке; рассчитывать количество и длину заклёпок склёпывать пластины заклёпками с полукруглой головкой
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, электрические паяльники, напильники, плоскогубцы   

2. Припои (ПОС-60), нашатырь, канифоль, соляная кислота;
3. Сверла Ø4,1мм, сверлильный патрон

4.Учебная заготовка(пластины 3 -4мм), заклёпки Ø4  с полукруглой головкой
5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
молоток с квадратным бойком, поддержка, натяжка, обжимка   

Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:
         - в чём различие разъёмного соединения от неразъёмного?
         - какие виды неразъёмного соединения?
         - расшифруйте ПОС 90?
         - какие существуют виды клёпки?
         - как выбирают заклёпки по длине, диаметру, материалу?
         - в чём заключается подготовка деталей  к клёпке?
         - какой длины заклёпку Ø4мм нужно взять для склёпывания 2-х стальных пластин по 3мм.
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2012г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2013г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 14. Обработка умений по соединению пластин (клёпкой)
Цель занятия:
 - Научиться подбирать инструмент и приспособления для соединения пластин клёпкой;
- научится подготавливать (пластины) к клёпке; рассчитывать количество и длину заклёпок склёпывать пластины заклёпками с полукруглой головкой
Воспитывать чувство согласованности работы в паре. 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, молоток с квадратным бойком, поддержка, натяжка, обжимка   

2. Сверла Ø4,1мм, сверлильный патрон

3. Учебная заготовка (пластины 3 -4мм), заклёпки Ø4  с полукруглой головкой

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - какие существуют виды клёпки?
         - как выбирают заклёпки по длине, диаметру, материалу?
         - в чём заключается подготовка деталей  к клёпке?
         - какой длины заклёпку Ø4мм нужно взять для склёпывания 2-х стальных пластин по 3мм.
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2009г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2009г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГОУ СПО «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие № 13. Отработка умений выполнения пригоночных операций
Цель занятия: Закрепить знания по выполнению пригоночных операций
Сформировать умения выполнять притирку  с целью получения деталей с высокой точностью геометрических размеров и формы и очень малой шероховатостью поверхности или герметичных соединений. 
Воспитывать чувство рационального использования притирочного материала 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, притирочные плиты, шаржиры-,   

2. Абразивные порошки разных номеров, набор доводочных паст (ГОИ, алмазные), 

    масло, керосин, ветошь

3.  Лекальные линейки, микрометры, конические втулки и пробки 

4. Учебная заготовка

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - назначение и применение притирки?
         - как притереть поверхности заготовок в отверстии?
         -назовите притирочные материалы?
         -контроль притирки?

         -техника безопасности при притирке
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2009г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2009г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «Поволжский государственный  колледж»

ПЛАН УРОКА 

Тема: Практическое занятие  № 14. Обработка умений по соединению проводов(пайкой)
Цель урока:  Закрепить знания по обработке по соединению проводов(пайкой)
Сформировать у студентов умения выполнять подготовительные и основные операции получения неразъёмного соединения проводов пайкой. 
Воспитывать чувство рационального использования материала 
Тип урока: практическая работа

Материальное обеспечение:

1. Верстак, электрические паяльники, напильники, плоскогубцы   

2. Припои (ПОС-60), нашатырь, канифоль, соляная кислота,кисточка

3. Учебная заготовка

5. Раздаточный (методический) материал по данной теме
Ход урока:

1. Организационная часть (3 – 5 мин.):

2. Актуализация опорных знаний:

         - какие виды пайки вы знаете?
         - расшифруйте ПОС 90?
         -назовите виды паяных соединений?
         -назовите типы паяных соединений?
3. Ознакомление с инструкциями по выполнению практической работы, с  содержанием работы и методикой её выполнения; разбор текущих   вопросов, возникающих у студентов

4. Выполнение практической работы студентами

Литература:

Основная Покровский Б.С., Скакун В.А. Слесарное дело, - М. Академия, 2009г.

Покровский Б.С. Слесарь – ремонтник, базовый уровень - М. Академия, 2009г
Дополнительная Компьютерный практикум: учебник/ В.Н.Луканин, М.И.Шатров,А.Ю.Труш и др.;Под ред. В.Н.Луканина,- М.Транспорт, 2007г. – 256с.

Домашнее задание     -

Подпись преподавателя –

ГБПОУ «ПОВОЛЖСКИЙ  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  КОЛЛЕДЖ»
ОТЗЫВ

руководителя учебной  практики
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п/п
	,Критерий оценки
	МАХ кол-во баллов
	Баллы

	1. 
	Обучающийся имеет пропуски посещения практики  по неуважительным причинам
	0
	

	2. 
	Обучающийся посещал практику ежедневно
	3
	

	3. 
	В процессе практики задания выполнялись не своевременно и без проявления самостоятельности
	1
	

	4. 
	В процессе практики задания выполнялись не всегда своевременно и с применением сторонней помощи
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	5. 
	В процессе практики все задания выполнялись своевременно и самостоятельно
	5
	

	6. 
	Приложения не соответствуют заданиям на практику
	0
	

	7. 
	Не все приложения соответствуют заданиям на практику или их количество не соответствует требованиям
	2
	

	8. 
	Все приложения соответствуют заданиям на практику
	4
	

	9. 
	Отчет представлен несвоевременно
	0
	

	10. 
	Отчет представлен своевременно, но с ошибками в оформлении и/или не сформирован в скоросшивателе
	1
	

	11. 
	Отчет представлен своевременно и правильно оформлен
	3
	

	12. 
	Отчет написан не самостоятельно
	1
	

	
	Отчет написан самостоятельно, но содержание не полностью соответствует заданиям
	3
	

	
	Отчет написан в соответствии с заданиями
	5
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	mах 20
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